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Politionele klacht VAN BELLE Jean Marc versus LANGEDOCK Veerle wegens
ondeskundig opvoeden, versirekken .op onregelmatige basis van drugs, geldverspilling,
gevaarlijk rijden zonder gordel obstructle tegen gezamenlijk ouderlijk gezag en aanzetten tot
haat.

Gezien in het verleden bepaalde situaties werden misbruikt, zie ik mij verplicht heden, 14

april 2008, volgende klacht in te dienen:

1. Luizen nadat de papa de kinderen zes weken niet had. De papa kreeg altijd de schuld en
de moeder dient nu te beseffen dat het probleem aan haar zijde ligt (onvoldoende
discipline het haar van de kinderen desnoods elke dag te behandelen om de neten eruit
te krijgen). Zie agenda-afschrift in bijlage.

2.  Dioxinesteentjes aanwezig bij de kinderen en allergie bij jongste dochtertje met

ontstekende nekplekken.

Kinderen worden te dikwijls voor TV gezet en aan hun lot overgelaten.

4.  Geldverspilling aan overmatig veel nieuwe en vooral dure kledij met misbruik van de
voorschotten DAVO (Dienst Alimentatie Vorderingen Overheid), die ze normaal gezien
zal moeten terugbetalen bij uitspraak ten gronde.

5. Concerta Floris: levensgevaarlijk misbruik, nu zelfs af en toe een pilletie (nog
gevaarlijker dan continu geven).

6.  Gevaarlijk en te snel rijden zonder gordel waarbij Stientje door de voorruit kon vliegen
(na reeds drie ongevallen waarvan één perte totale en minimaal een grote
snelheidsovertreding)

7. Creatie psychotische angsten bij kmderen inclusief straffend achterhouden als kinderen
grillen van moeder niet inwilligen en niet tegen wens papa (standaard bilocatieregeling)
willen ingaan

8.  Waanzinnige denkbeelden a kinderen mededelen (moeder Vermoorden huls in brand
stoppen, zelfmoord plegen, kinderen kidnappen)

9.  Dictatoriaal negeren elke vorm van gemeenschappelijk ouderlijk gezag.

10. Manisch-depressief” gedrag van de moeder; publiek de ideale moeder; privé cen
opvliegende agressieve of meelijwekkende of veel slapende moeder. In het bijzijn van
derden, vertoont zij altijd een schijnbaar voorbeeldig gedrag.

e

Hierna vindt u ze in extenso toegelicht, voor het geval er iets ernstigs zou gebeuren in
Moorsele.
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Hierna’ vindt 1 u ze in °{tenso ‘foegehgh* vom het oeval f:i 1et:. emstms zou g‘*bem‘en m
Moorsele. :

I. - Luizen: zie agenda annex. Hoewei de kinderen meer dan zes weken niet bij mij waren,
18 het nu overduidelijk -dat de luizen ontstaan. door wellicht onveldoende. maatregelen

langs de zijde van mijn echtgengte Zowel Marieke als Stienfie hadden terug ecn aantal
neten. Tk vermoed dat de werkelijke corzaak ligt bij het gaan zwemmen in
minderwaardige zwembaden als Wevelgem (Zwevegem, Brugge en Roeselare hebben
bovenaan cen afwateringssysteem: waardoor de neten aan hoge temperatuur vernietigd
worden bij het continue hergebruik); ook hebbén Zwevegem en Brugge geen zware
chlorering maar werken ze met Ozon (0,).

2. Alle drie de kinderen verfonsn diverse kisine diexinesteentjes (stientje 0.a. op haar
rechter ooglid en maricke 0.a.-0p haar rug}. Vermoedelijk is er een onjuiste combinatie
van verzadigde vetzuren met te weinig meik of water voor afvoer ofwel met te weinig
beweging. De kinderén zitten per week overigens zeer veel voor televisie en zijn
doodmoe als ze afgehaald wordern: door de papa de vm]dag:avond De maandagmorgen
worden ze altijd zeer fit en vooral zeer. weig\,zmd ferug aan school afgezet (scholen
kunnen dit bevestigen). Ook was er gen erstig: ontstekende nekplek bij Stientje, die
verzorgd werd maar op te voigen bnjtt Zie: bijlage 2 toen dat een jaar geleden al bij
Stientje ernstig ontaarde ondanks verthtlgmg van de papa (ze had toen ook Ceclor
antibiotica gekregen waarna 1k vroeg om ijn echtgenote vergeter: was dat onze oudste
zoon Floris daar ook allerglsch ~aan. was en Dr. Walgraeve dit
breedspectrumantibioticum te vermijden - naast het feit dat dikwijls gegeven wordt als
men niet zeker weet of het een bacterie dan wel een virus betreft of de moeder aandringt
om geen risico te nemen en de dokter. onder druk Zet snel te laten genezen).

3. Uurregeling echtgenote valt dikwijls zeer slecht voor de kinderen. Zij geeft als psycho-
motorisch therapeute vooral ther'aple aan kleine kinderen in het Revalidatiecentrum te
Kortrijk. De kinderen klagen dat de .mrregehng niet echt aangepast is aan hun
schooluren en zelfs ten koste van: h°n ‘Ze moeten dikwijls op (dure) kampen (incl.
paardenkampen) met licfst wat siandmo —,czehalfe Stientje wordt bijvoorbeeld gedropt
met haar broer in het zwembad terwgi de moedﬁr beide pas later terug komt ophalen. Er
was duidelijk angst toen het ging over lcren dulken bij Stientje, omdat ze bang is van
onder water te gaan zonder dat haar’ papa in de buurt is. De kinderen werden in de
paasvakantie ook regelmatig bij vriendeﬂ gedropt tij dens de week die de papa wisselde
met de week in de komende grote Vakanue omdat hij extra geld moest verdienen voor
een rechtsplegingsvergoeding van- 1200 FUR in de lopende echtscheidingsprocedures,
terwijl de moeder blijft met het geld smljten Zie hierna.

4. Geldverspilling. Met de DAVO die mijn, echigenote inschakelde om voorschotten te
krijgen op het onderhoudsgeld nog voor dat er uitspraak ten gronde is, krijgt zij
voorschotten waardoor zij op ¢en inkomen bekomt van ruim 2.500 EUR per maand

. (1.400 EUR beroepsinkomen, 700 EUR kinderbijslag + 2 studiebeurzen + voorschot
Davo) wordt begin elke maand serieus wat nieuwe kledij gekocht. Met de eerste
communie in zicht, lijkt stientje elke mis terug nieuwe kledij te vertonen, waarbij de
moeder en grootmoeder zelf ook zeer mooi uitgedost elke zondag helemaal vooraan in
de kerk zitten in het gezicht van _ie"dfereen (als ideale moeder en grootmoeder?).
Omgekeerd zit de moeder wel tegen de kinderen te zagen over het maandelijks
internetabonnement van ruim 20 EUR per maand tegen de kinderen en blijft ze de draak
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steken met de vader, die toevallig wel heel de hypotheek van het gezamenlijk
onroerende goed en de gezamenlijke kaskredieten moet blijven aflossen.

5.  Concerta Floris: zeer ondoelmatig gebruik. Hoewel nu na jaren inderdaad en
wetenschappelijk ontegensprekelijk blijkt dat de papa met zijn opmerkingén over
rilatine en concerta als verslavend en verdovend middel, publiek gelijk heeft, en de zoon
nu ook het standpunt van zijn vader daarin bijtreedt, besloot de echtgenote zonder
bezoek aan een-arts noch de in de bijsluiter vermelde DSM IV-test de concerta te
minderen (de schoolresultaten van Floris zijn gelijktijdig op een absoluut dieptepunt
gekomen na drie jaar de zoon bij de vader weg te trekken en onwettig weg te houden).
De vader wenst er echter op te wijzen dat dit soort pillen die rechtstreeks het
zenuwstelsel beinvloeden niet periodiek kunnen verstrekt worden zonder ernstig risico
op een hartinfarct, of zelfs zelfmoordpogingen (zoals de bijsluiter zelf overigens
vermeldt). Dit moet in samenwerking met ecn psycholoog (geen huisdokter!) en met de
papa gegeven worden Zie bijlage 5.

6.  Te snel rijden zonder gordel. Ondanks het feit dat de moeder reeds een auto perte totale
reed, een aanrijding had vooraan links en recenter ook nog frontaal een camion aanreed
met Floris erin toen deze camion stopte voor een vluchtdrempel op de Sekretaris van
Marckelaan met zebrapad te Moorsele, ziet de papa dat de moeder opnieuw aan meer
dan 75 km/h (50 km/h maximum) over het rondpunt in de Hondschotestraat reed te
Gullegem en Stientje de papa herkende terwijl ze los in het midden op de achterbank
achteruit keek door de ruit en gewoon zwaaide (bij ongeval, zou ze zo meteen door de
voorruit gecatapulteerd zijn, en de moeder schrikt al bij het kleinste insect dat in de auto
op haar ruit zit). In het verleden had de moeder ook al een snelheidsovertreding van
bijna 150 km/h met de vorige Honda Civic die ze jaren later perte totale reed in een
gracht op een gewone binnenweg tussen Moorsele en Dadizele.

7.  Creatie psychotische angsten bij kinderen. Dit gaat zeer ver, zie ook hieronder. De
moeder heeft bijvoorbeeld een deels terechte angst voor moto’s naar het extreme toe
getrokken, wellicht omdat twee neven van haar op dat vlak geregeld een ongeval
hadden. Die angst jaagt ze werkelijk in het extreme (zie ook vroegere klacht van haar
en reply hiervoor) en verplicht de kinderen ook te luisteren naar haar terwijl ze bij de
papa zijn, waardoor ze angstvol worden afgezet en zich niet meer normaal gedragen als
de moeder in de buurt is. Maricke werd bijvoorbecld reeds tweemaal alleen
achtergehouden PUUR ALS psychologische straf omdat de moeder niet zo goed met
Marickes energie weg kan (en ze daarvoor zelfs eens op ‘bezigheidstherapie bij het
CCGM’ zond - waarna de psychologe daar echter reageerde op het zelfmoordrisico van
Floris en daarvoor de papa contacteerde). De moeder heeft Maricke bovendien al met
drang en geweld verplicht een pilletje rilatine in de mond geduwd en Mariekes neus

dicht geknepen tot ze het door zwolg. Rrilatine = een 2-uur werkende XTC-tablet die verdoofd en het kind veel
gemakkelijker handelbaar maakt door verdoving van het formatio reticularis dat de zintuiglijke waarneming en de oogbewegingen
beheert; het kind hoort en ziet dus minder na inmame hiervan; zie ook Panorama-uitzending waarin sportprestatie opgevolgd werd
met XTC en waarmee temperatuurstijgingen van de spieren niet meer geregistreerd werden met zelfs ernstig risico tot hartstilstand
tot gevolg en dus rechtstreeks gerelateerd aan de jongeren die de laatste 10 jaren op het voetbalveld of tijdens het lopen of
skateboarden plots dood en niet reanimeerbaar neervallen. Concerta is een nog sterkere vorm daarvan die door een folie vertraagd
wordt afgegeven en zo een kleine dag werkzaam is (36 mg bij Floris!).
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8.  Zwart maken van de papa (bang maken om in de auto mee te gaan, zeggen dat hij de
kinderen gaat ontvoeren, zeggen dat hij huis in brand gaat stoppen = uit context halen
van feit dat er geen brandverzekering meer is omwille van financigie problemen bij de
papa en dat er dus door de kinderen nooit kaarsen mogen aangestoken worden, of
zeggen dat de papa zelfimoord zal plegen en daarbij opzettelijk laattijdig brengen van de
kinderen, zeggen dat de papa de moeder zal vermoorden als hij zijn zin niet krijgt, uit
context halen van banale feiten en daar olifanten van maken (bijv. als papa zegt dat er
discipline moet zijn en er geen marge is voor verwennerijcadeautjes), kinderen opjutten
dat ze geen tweedehandskledij zouden willen dragen van de papa (de kinderen worden
al sinds de eerste dag bij de papa met zijn eenvoudigere kiederen omgekleed als ze bij
de papa toekomen en bij het terugkeren heruitgerust met de moeke-kledij en vers
ondergoed)

9.  Het nimmer respecteren van het gezamenlijk gezag. De vader krijgt via Lutgardis, de
verantwoordelijke helpster van de pastoor van Moorsele en verantwoordelijke voor het
parochicblad Kerk en Leven, een telefoon waarin ze vertelt dat stientje doodsbang werd
gemaakt door de moeder dat de papa haar niet zou willen naar de voorbereidingsmis van
haar Communie brengen gisteren zondag. Op deze wijze was de papa net op tijd
ingelicht, want hij werd door de moeder noch de door haar gekozen school ingelicht
daarover (papieren verdwijnen???) en, net zoals bij de plechtige communie van de
dochter (waarover een kortgeding diende gevoerd te worden dat bevestigde wat de papa
meteen gewoon voorstelde), heeft hij ook pas langs deze weg de datum en uur
ontvangen van de eerste communie van zijn dochtertje en kon hij dus wel aanwezig zijn
met Stientje. De moeder en haar moeder zaten vooraan in de kerk en leken beschaamd
omdat Stientje in ecenvoudiger kleren van de vader was. Het vonnis vermeldt nochtans
gezamenlijk ouderlijk gezag, maar de overtredingen stapelen zich zeer emstig op (van
de ernstigste gevallen zijn er PV’s): Eenzijdige schoolveranderingen, talloze weekends
achtergehouden, methylfenidaat (rilatine en concerta) zonder medeweten van de papa
(zeer gevaarlijk met dit type dopamineregulators, want dit vergt een gemeenschappelijke
en door beide ouders op te volgen dosering). Op de dag van de start van het nieuwe
schooljaar 2005-2006 waren de kinderen eenzijdig uit de school van Rodenburg in een
andere school ingeschreven, waarbij de vader nietsvermoedend in de verkeerde school
stond. Dit na een vakantie waarin greitend de kinderen achtergehouden waren en de
moeder zei ‘je moet maar procederen’ (erop alluderend dat de vader toch geen geld
meer had om een advocaat te betalen; infussen heeft de papa tijdens de lange rechtsduur
zelf zijn rechtsstudies vervolmaakt). Het jaar erop wordt de dochter Marieke eenzijdig
van school veranderd naar SPWe (Sint-Paulus Wevelgem) en gelijktijdig wordt de zoon
verlaagd (hij zat in de Latijnse toen de papa hem nog hielp in het laatste huwelijksjaar)
naar wetenschappen omdat hij dat vak het gemakkelijkste vindt zonder medeweten (de
papa vindt best wat hoger moet liggen en dat hij daarbij persoonlijk kan begeleiden,
omdat bij een door de papa betaalde IQ-test op http://www.florisvanbelle.be/iq.pdf
bleek dat hij eerder hoogbegaafd was en niet in aanmerking kwam voor rilatine, en de
papa ook tot voor kort nog lesgaf aan de derde graad - zowel ASO als TSO).

10. Manisch-depressief gedrag van de moeder; publiek de ideale moeder; privé een
opvliegende agressieve of meelijwekkende en veel slapende moeder. In het bijzijn van
derden, vertoont zij altijd een schijnbaar voorbeeldig gedrag. In het bijzijn van de
kinderen vliegt ze soms uit in woede (zo sloeg ze de vader publiek toen hij de kinderen
afzette op zondag 10/02/2008 tot verbazing van het jongste stientje die haar nadien
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